m Representacion de funciones

Propuesta A

1. Determina el dominio, los puntos de discontinuidad, los puntos singulares y los puntos criticos de las siguientes
funciones:

x—1

a) 100 = x* +3x%

b) g(x)=In(sen(2x))

2. Halla los puntos de corte con los ejes y el signo de las funciones:

a) f(x)=1+tgx b) g(x)=2_ex
2+e
3. Determina el periodo de las funciones:
a) f(x)=sen3x b) g(x)=4cos2x+sen3x
4. Estudia las simetrias de las funciones:
x* +2x? e +e™*
a) f(x)=—5—— b) g(x)= ¢) h(x)=In(x?*-1)
Xx“ -9 XCOS X
5. Halla las asintotas de las funciones:
2x° 4+e"
a) f(x)= 5 b) g(x)= p
1+ x 1-e

6. Representa conjuntamente las graficas de las funciones polindmicas f(x) = %(x3 —3x) , F'(x)y F"(x).
7. Realiza el estudio completo de las siguientes funciones polindmicas y represéntalas.
a) f(x)=x*-3x*-4 b) g(x)=3(x-1)—(x-1)°

8. Representa las siguientes funciones racionales e irracionales tras realizar el estudio completo de las mismas.

a) f(x)=2X=% b) glx)= ! ) h(x)=Vx*-x—6

x+1 X-2

9. Haz un estudio completo y representa las siguientes funciones:

a) f(x)=(x+2)e* b) g(x)=In(x*+x-2)

10. Realiza el estudio completo de las siguientes funciones trigonométricas y represéntalas.
a) f(x)=cos? xsenx b) g(x)=senxtgx

11. La grafica de la derecha corresponde a una funcion f(x). Representa, razonadamente, Y
las graficas de las funciones:

a) —f(x) c) 2 + f(x) e) F(x) \

b) 2f(x) d) f(x +2) f) f(%j
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Propuesta B

1. Determina el dominio, los puntos de discontinuidad, los puntos singulares y los puntos criticos de las siguientes

funciones:
x-3 x-3
a) f(x)= b X)=
) f(x) 2 ) 9(x) 2
2. Halla los puntos de corte con los ejes y el signo de las funciones:
a) f(x)=2-In(x—1) b) g(x)=>"2
3. Determina el periodo de las funciones:
2 X X
a) f(x)=sen”x+cosx b) g(x):[E—Ent(ED
4. Estudia las simetrias de las funciones:
In|x* -5 X% +2x
a) f(X)=u b) g(x)= 7 c) h(x)=tg(x*+1)
5. Halla las asintotas de las funciones:
a) f(x):x—E—BInx b) g(x)=vx*-x
X

6. Representa conjuntamente las graficas de las funciones polindmicas f(x):%(4x2—x4), fiix) y f"(x) y

compara el signo de f'(x) y f"(x)con el crecimiento y la curvatura de f(x).

7. Representa las siguientes funciones polindmicas tras realizar un estudio completo de las mismas.

a) f(x)=x*-3x+2 b) g(x)=(x+1)—(x+1)

8. Haz el estudio completo y representa las siguientes funciones racionales e irracionales.

a) f(x)=2);_+44 b) g(x):xzx_1 c) h(x)=+9-x?

9. Realiza el estudio de las funciones siguientes y represéntalas.

a) f(x)=(x*-1)e" b) g(x)=In(4-x%)

10. Representa las siguientes funciones trigonométricas tras realizar su estudio completo.

a) f(x)=; b) g(x)=sen®xcosx
sen(2x)
11. La grafica de la derecha corresponde a una funcién f(x). Representa, razonadamente, Y

las graficas de las funciones:

a) —f(x) c) fix) -3 e) f'(x) /\/
f(x)

b) = d) f(x + 3) f) f(2x) .
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Soluciones propuesta A

a) D(f) = R — {-3, 0}. Es continua en todo D.

f'(x)=

2(3— xY?
X (x+3)

= puntos singulares y

criticos: x = +/3

b) D(f)={xe R/sen2x >O}=(kn, kn+gj,ke z

Continua en D(f). g'(x)=2cotg(2x) = ptos.

singulares y criticos: x = %(2k +1),ke Z

a) Eje X: [—%+kn,0]  keZ Eje Y:(0,1)

f(x)>0 si xe (—%+kn, g+kn],ke z

b) Eje X: (In 2, 0). Eje Y: (o,%)

g(x)>0sixe (2, +)

a) f(x)=sen3x =sen(3x+2n) = sen[3[x+%jj

Periodo T = %

b) g(x)=4cos2x+sen3x = gi(x) + g2(x)

T.=nT, =2—;:> T=m.c.m.(T,T,)=2rn
3 2
a) f(-x) =%2X # +f(x) = Ni par ni impar
X —
b) g(—x)= _e te —g(x) = Impar
—XCos(—x)

¢) h(-x)=In((=x)? =1) = h(x) = Par

a) f(x)= 1+x

2x°
=

2x

X% +1

. Solo tiene la

asintota oblicua y = 2x.

b) Vertical en x = 0, al ser Iirrgg(x) =too .

Horizontales:

lim =4=>y=4
xa—oo']_
lim 1 =—1=y=-1
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7. a) v b) Iy
5 X 1
\
) X
VAN
VARV
8. a)D(f)=R-{-1} 5
Cortes: (2, 0), (0, 4) SeEculll EEEEEN
AV: x=—1, AH: y=2 0 X
b) D(g) = R - {2} v
A\
Cortes: [01] ‘
2 2
20N X
AV: x=2,A0: y = x+2 \
€) D(f) = (—eo, =2) U (3, +0) v y,
/’
Cortes: (-2, 0), (3, 0) /-
AO:y=x—%,six—>+<>o 2 ¥
y= l— X, SiX— —oo
> ,
9. a)D(Hh=R M
Cortes: (=2, 0), (0, 2) |
AH: y =0, si X - —oo /
0 X
b) D(g) = (—e=, =2) L (1,+e0) v
Cortes: no hay T 2
AV:x=-2,x=1 *
10. a) Y b) [ YT
S n ixuman [l ant iy
i ,T,,*,,\‘T,,
I
1. a)| Y] c) ¥ e) i
(; X 1 L
0 X
b) Y\ d) Y f) Y
o x 5
5 %
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Soluciones propuesta B

a) D(f) = (—e,—2)U[3,+ ). Continua en 7.
D(f) — {3}. f'(x) =g(x+2)_%(x—3)_% #0=no

hay puntos singulares. Tampoco hay criticos.

b) D(g)=[3,+ ). Continua en D(g) — {3}.

3 1
g‘(x)=g(x+2) 2(x—3) 2% 0 = no hay
puntos singulares. Tampoco hay criticos.

a) Eje X: (1+¢€%,0). Eje Y: no hay.
f'(x)>0 si xe (1, 1+€?)

b) Eje X: (=2, 0). Eje Y: (0, 2)
g(x) > 0'six e (2, +oo)

a) f(x)=sen’ x+cos x = f,(x)+1,(x)
T,=n,T,=2n=T=m.c.m(T,, T,)=2n

b) T = 2 porque

h(x+2)=[x;2 —Ent(XTﬂ)jz

=X 1-Ent| Z41]= X —Ent| X | = hx) .
2 2 2 2

a) f(-x) = nx* 5] = —f(x) = Impar

p— 3 p—
b) h(-x)= );2—_?)( =—h(x)= Impar

c) h(-=x)=tg((-x)* +1) = h(x) = Par

a) Vertical en x = 0, ya que

. 2 .
lim (X———3Inx = lim
x—0" X x—0"

X

2 _ 2 _
b) m, = lim XX =X 4, m_ = lim XX =X

X —>+o0 X X——o0 X

. . FX
n, = lim (\/xz—x;x)z lim —2 =%
S o X —x + X

y= x—1 Si X — +oo
Asintotas oblicuas: 21
y=-X +§ Si X — —oo

b)

iy

|
|
|
SN
|

[N

A
N
L

—
e
T
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(—2—3xlnx)__oo 10.

1
2 1.

a) v b) -

f \
\l/ 2
0 X \

\
|
I
a)D(f)=R-{-2} frY
Cortes: (4, 0), (0, -1) 4
O,
1
AV:x=—2,AH:y=E {
I
b) D(g) =R -{-1, 1} ‘\Y ‘\
\
Cortes: (0, 0) - N
AV:x=—1,x=1 ~ N
AH:y=0 \\ \\
c) D(h) = [-3, 3] ’
AT
Cortes: (=3, 0), (3, 0), ()
O
(0, 3)

a)D(f) =R v
Cortes: (-1, 0), (1, 0), 'f
0, -1) L
AH: y =0, si X > —oo

b) D(g) = (-2, 2) Y
Cortes: (0, In 4) SoRN
AV:x=-2 x=2 oA

) R D
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En el apartado e se representa la .
correspondencia inversa de f al no existir f .
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